
Rodičovský ples a dětský maškarní karneval v Dubicku 
 

V sobotu 12. února 2011 uspořádala Unie rodičů ZŠ Dubicko dětský maškarní 

karneval. Zábavné odpoledne pro děti 

bylo zahájeno vystoupením taneční 

skupiny X-TREME. Součástí 

programu bylo i předvedení ukázek 

z činnosti místních mladých 

dobrovolných hasičů. Poté následovala 

promenáda masek, při níž účastníci 

dostali sladkou odměnu. Zábavným 

odpolednem návštěvníky provázela 

skupina WABANK, která hrála, 

dováděla s dětmi a do soutěží zapojila i přítomné rodiče. Celý program vyvrcholil bohatou 

tombolou. 

 

Večer se konal již podesáté rodičovský ples. Hlavní sál sokolovny se letos proměnil ve 

vesmír. O tématickou výzdobu se postarali žáci naší školy, kteří v hodinách výtvarné 

výchovy a pracovních činností vytvořili kosmonauty v životní velikosti, obrazy se 

souhvězdími, mimozemské bytosti a rostliny. Na podiu byla nainstalovaná veliká sluneční 

soustava a nad hlavami tanečníků se vznášela mezi hvězdami papírová raketa. 

Rovněž ples byl zahájen vystoupením 

členů místní taneční skupiny X-TREME. 

Ani letos nechybělo překvapení v podobě 

taneční kreace party místních recesistů 

HROBESO. Tentokrát z dubické 

sokolovny odstartoval Jurij Gagarin, 

který se svojí raketou doletěl až ke 

sličným mimozemšťankám, s nimiž se na 

parketu vlnil v rytmech populární zumby. 

Pro zájemce pořadatelé připravili křížovku s vesmírnou tématikou, aby si mohli zopakovat 

své znalosti ze školních lavic. Před půlnoční bohatou tombolou byl ze všech luštitelů 



křížovky vylosován jeden řešitel, jemuž paní zástupkyně ředitelky školy slavnostně předala 

vysvědčení s obrovskou jedničkou z vesmíru a vesmírnou raketu s tekutým obsahem. 

K tanci i poslechu hrála taneční skupina Postylion. 

Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli finanční 

částkou nebo věcnými dary a také všem pořadatelům. Výtěžek z rodičovského plesu a 

maškarního karnevalu bude využit ve prospěch dětí ZŠ a MŠ Dubicko. 

 

Mgr. Jaroslava Frýdová 

 

 

 

 

 

 

 


